

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1,—
egy évre 12 — pengő
vidékre havonta 1.30 pengő

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 133. szám.

Szerkesztési és kiadási felelős: Bartoss Károly.

1935. június 12 szerda.

Leveldi Kozma György dr. főispán látogatása Csongrádon

Leveldi Kozma György dr. főispán kedden délután látogatást tett Csongrádon a főszolgabírószágon, rendőrkapitányságon és a városházán. A főispánt a hivatalok vezetői fogadták.

A városházán a főispán fogadta a Mezőgazdasági Bizottság küldöttségét, — Greskovits Józsefet, Forgó Mihályt, Zságer Mihályt és Oszvár Pétert, — akik a jégkárok ügyében kértek a főispán intézkedését.

A főispán nagy megértéssel és szeretettel hall-

gatta meg a küldöttség tagjainak és Pirocska János dr. polgármesternek a megsegítés módjaitra tett előterjesztését. A közel egyórás fogadtatás után a küldöttség tagjai azzal az érzéssel hagyták el a városházát, hogy a főispán teljes együttérzéssel és energiával fogja a válságon átsegíteni súlyosan sújtott vármegyéjét.

A főispán ezután hosszabb tanácskozott a polgármesterrel és hat óra tájban utazott vissza Szent-

A város már elvegeztette a nagyreti (csepai) ut földmunkáit, ennek kikövezése munkához és keresethez (fuvarozás) juttatná a nagyretieket, míg a Kecskeméti ut (az u. n. Schandl ut továbbvezetése legalább a Bukrosig) kikövezése a szőlőbelleket juttatná kenyérhez.

Nemcsak a méltányosság követeli, hogy a rettenetes helyzetbe jutott csongrádi jégkárosultakon segítsenek, hanem

nemzeti érdek, hogy a felket holdas szőlőparcellakon már letelepedett kubikosok ne váljanak földönfutókká éppen akkor, amikor az illetékes tényezők egy új telepítési akciót készítenek elő. A csongrádi kubikosok egyrésze, önjerejéből, két keze becsületes munkája révén már letelepedett meg a jobb időkben, hisszük, hogy a segítség idejekorán megjön számukra és további életlehetőségük biztosítva lesz.

A földművelésügyi miniszter a csongrádi fagy- és jégkárokról

A kormány intézkedései a károsultak
felsegítésére

Darányi Kálmán földművelésügyi miniszter, — mint azt megírtuk, — szombaton végigjárta a jégverte vidékeket, közben megszemlélte a csongrádi szőlőket és réti földeket is.

A miniszter Szentesen, az ujságírók előtt tett nyilatkozatában az alábbi, őszinte együttérzésről és részvétről tanuskodó szavakkal emlékezett meg a Csongrádon látottakról:

— Csongrádmegyébe azért jöttem el, mert mezőgazdasági terményekben ez a vidék szenvedte a leg-

nagyobb pusztulást.

Csongrádon láttam szőlőket és mezőgazdasági terményeket, amelyeket majdnem a föld szintjével tett egyenlővé a multkori szörnyű jég vihar. Legrettenetesebb, — hogy az egész szegény kisembereket érte a legnagyobb károsodás. Ezért halaszthatatlanul fontosnak tartom, hogy megfelelő közmunkákkal siessünk a segítségükre.

A kormány 50.000 pengőt folyósított vetőmagra és több vagon rézgálicot és pétisót utalt ki a gyümölcstermelőknek

A jégkárt szenvedettek eddig elhatározott támogatásáról Barcza Ernő államtitkár az alábbiakban tájékoztatott bennünket:

— Csongrádvármegye tengeri, muhar és köles vetőmag beszerzésre 50 ezer pengőt kap. A gyü-

mölcs és szőlő termelőknek 4.2 vagon rézgálicot és 2 vagon pétisót utalt ki a minisztérium. Az eddigi elhatározásokkal szemben a pénteken megtartott minisztertanács ugydöntött, hogy nagyobb károk esetén ne csak a 20 holdasok kapjanak

A csongrádi szőlőkben és réten előfordult jégkár kb. 15.000 hold szántóföld 100 százalékos pusztulásával ér fel

Sürgős közmunkák megindítása nélkül
Csongrád sulyos tél elé tekint

A Csongrádmegyében előfordult fagy- és jégkárok eddigi adatfelvételei alapján kétségtelen, hogy Csongrádot és Csongrád lakosságát érte a vármegyében a legsúlyosabb, szinte pótolhatatlan károsodás. Szentesen u. i. kb. 6000 holdnyi szántóföldet kellett kiszántani, de Csongrádon 4500 hold szántóföld termésén kívül 2500 holdnyi szőlő is elpusztult 100 százalékban, további 500 hold pedig 50 százalék kárt szenvedett. Egy hold szőlő hozamát munkaalkalom tekintetében 4-5 hold szántófölddel ér fel, tehát Csongrád kára annyi — a legminimálisabb számítás szerint is, mintha 15.000 hold szántóföldet kellene újra-

szántani és vetni. Ha most még hozzászámítjuk a kapásokban történt károkat és azt a körülményt, hogy szőlőink és gyümölcsöseink jövőre is érezni fogják a katasztrófális jégverést, nem szorul további bizonyításra, hogy Csongrád megyében a legsúlyosabb kárt éppen Csongrád szenvedte.

A sulyos csapástól sújtott 1/2—2 holdas szőlőbirtokosok, kisemberek nevében Pirocska János dr. polgármester fel is hívta szombaton Darányi Kálmán földművelésügyi miniszter figyelmét arra, hogy Csongrád ketszegbesett helyzetét csakis közmunkák elrendelésével lehetne intézményesen megjavítani.

**Mázsák és sulyok javítását szavatosság mellett vállalja
Nagy János géplakatos Szivák-tér 14. szám.**

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

vetőmagsegélyt, de kiterjesztendő ez a kedvezmény 20 holdon felül, egészen a 200 holdasokig.

— Az 5 holdnál nem nagyobb területen tevékenykedő jégkárosult szőlőbirtokosok és gyümölcs-termelők kat. holdanként 12 kilogramm rézgalicot, 6 kilogramm arzénes védekezőszert és megfelelő mennyiségű pétisót kapnak. Az arzén és rézgalic ára 18 hónap múlva, vagyis 1936. évi november hó 15-ig kamatmentesen fizetendő meg, míg a pétisót 12 hónapos hitellel utaltatjuk ki az igénylőknek.

— Ami a jégkár bejelentések megtételét illeti, ezt az időpontot kivételesen e hó 15-éig meghosszabbította a minisztertanács. A pénzügyminiszter ur június 17-én indíttatja meg a pénzügyigazgatóságok útján az egyénekenkénti kárbecslési munkálatokat.

— A folyó évi adók megfizetésére szántóföldi terményekben mutatkozó károknál 1936. évi augusztus 15-ig, a szőlő és gyümölcsstelepitéseknél mutatkozó károknál pedig 1936. november hó 15-éig ad fizetési halasztást a kormány.

A károk mérvének megítélésénél a most elvégzendő újabb vetéseket — a fennálló intézkedések figyelmen kívül hagyásával — egészen kivételesen úgy veszik majd a pénzügyi hatóságok a minisztertanács elhatározása értelmében, mint ha újabb vetések egyáltalán nem történtek volna.

— Akik abban a reményben hagyták meg a vetést földjükön, hogy újabb sarjadással kiheverik a jégverés által okozott károkat és majd csak az aratás, illetve cséplés alkalmával derül ki, hogy csalódtak számításukban, az ilyeneknél is a kár mérvéhez képest érvénybelép az engedélyezett adómérséklési és adófizetési kedvezmény.

Megemlítette végül az államtitkár, hogy a pénzügyminiszter felhívta a Pénzügyi Központ kötelekétartozó valamennyi pénzügyintézetet, hogy a legmesszebbmenő méltányosságot gyakorolják a gazdákkal szemben.

Itt említjük meg, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök, mint honvédelmi

miniszter, Lázár Andor igazságügyminiszter, Szentés o. gy. képviselője utján értesítette Szentés polgármesterét, hogy a szentesi laktanyaépítés folytatását, illetve lőtér építését 120.000 pengő költséggel rövidesen megkezdik, az inség enyhítése érdekében.

Ugyancsak közvetlen megvalósulás előtt áll a szentesi, Tisza-Körös-Marosi Ármentesítő Társulat 700.000 pengős töltes magosítási kölcsönének folyósítása, csak az vár tiszttázásra, hogy kamatmentes, vagy kedvezményes kamatu lesz-e a kölcsön.

A tízéves iskolai találkozó

A helybeli Szent Imre reálgymnázium 1925-ben érettségizett növendékei f. hó 9-én, vasárnap délelőtt 10 órakor tízéves találkozóra gyűltek össze az intézet tornatermében. A megjelent tanárokat, növendékeket és a közönséget dr. Lantos Lajos orvos üdvözölte. Dr. Lantos után Járay Imre, az intézet volt igazgatója emelkedett szólásra és a közönség, a diákok üdvözlése után a reálgymnázium történetét ismertette rendkívül élvezetes előadásban.

A nagy tapssal fogadott előadást dr. Piroška Já-

nos polgármester felszólalása követte.

Dr. Piroška polgármester Járay, Vasárhelyi igazgatókat, a régi, jelenlegi tanári kart üdvözölte és nagy tetszés mellett a reálgymnázium támogatására tett ígéretet.

A beszédeket dr. Lantos Lajos orvos köszönte meg.

A tízéves iskolai találkozó bankettel, ill. bállal fejeződött be.

A bankett a Népkertben, a bál a Magyar Király szállodában volt.

Az újabb találkozó 1945. júniusában lesz.

Meghívás

Az 1898: XXIII. törvények alapján alakult Országos Központi Hitel-szövetkezet kötelékébe tartozó *Csongrádi Földmunkások Vállalkozó Szövetkezte 1935. évi jun. 16-án d. e. 10 órakor*, határozatképtelenség esetén *1935. évi június hó 29-én d. e. 10 órakor* a szövetkezet Árviz utca 35. alatti székháza helyiségében

rendes közgyűlést

tart, melyre a tagok az alapszabályok 34. §-a értelmében meghívottnak.

Napirend:

1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és a felmentvény megadása.
3. Mérleg megállapítása.
4. Tiszta jövedelemről

való rendelkezés.

5. Az igazgatóság 4 tagjának választása.

6. Netaláni indítványok. 1934. évi január hó 1-én a tagok száma 381, üzletrészeinek száma pedig 521 volt, az év folyamán belépett 33 tag 62 üzletrésszel, kilépett 11 tag 12 üzletrésszel, tehát maradt az 1934. év végén 403 tag 571 üzletrésszel. 1935. évi január hó 1-étől pedig a közgyűlést megelőző május hó végéig belépett — tag — üzletrésszel, kilépett — tag — üzletrésszel, marad 403 tag 571 üzletrésszel.

A felügyelőbizottság által megvizsgált 1934. évi mérleg a szövetkezet helyiségében kifüggesztett és mindenki által megtekinthető.

Kelt Csongrád, 1935. évi május hó 31-én.

Az igazgatóság.

A Csongrádi Iparos és Kereskedő Tanonciskola Felügyelőbizottság.

Pályázati hirdetés

Az 1922. évi XII, t. c. 118. §-a alapján kiadott 60.000—924. sz. vallás-és közoktatásügyi miniszteri rendelet 42. § a értelmében pályázatot hirdetek a csongrádi áll. iparos és kereskedő tanonciskolánál betöltendő következő óraadói állásokra:

1. Egy közismereti tanítói állásra, heti 5 órai óraadással.

2. Egy rajzpótló közismereti tanítói állásra, heti 3 óraadással.

3. Egy közismereti tanítónői állásra, heti 5 órai óraadással.

4. Egy vas- és fémipari, építőipari és borbélyipari szakrajz tanítói állásra, heti 3 órai óraadással.

5. Egy rubázatiipari — cipész és szabó — szakrajz tanítói állásra, heti 3 órai óraadással.

6. Egy általánosrajz tanítói állásra, heti 3 órai óraadással.

7. Egy általánosrajz tanítónői állásra, heti 3 órai óraadással.

Ezen állások mindegyike óránként és évenként jelenleg 67.50 P-vel van javadalmazva.

Felhívom a pályázni óhajtókat, kik elemi iskolai tanítói oklevéllel, ipariskolai képesítéssel, polgári iskolai, vagy egyéb középiskolai tanári oklevelük van, azok a Nm. V. k. Miniszter urhoz címzett bélyegtelen kérvényüket az áll. iparos és kereskedő tanonciskola igazgatójához, vitéz Faragó János — (Központi áll. elemi iskola) f. évi június hó 16-ig annyival is inkább adják be, mert a később beérkezett kérvények figyelembe nem vétetnek.

Csongrád, 1935. jun. 11.

Vásárhelyi Pál
felügy. biz. elnök.
vitéz Faragó János
igazgató.

FIGYELEM!

Sezlon 40P
Keményfa háló 195P
Kombinált szekrény 175P

Hálóok, ebédlok, kombinált butorok részletre is FÉLEGYHÁZÁN (a régi Vámos-féle üzlet helyén)

Figyelje a kirakatokat!

Nem reklám, hanem valóság, hogy Szentesen a **Molnár Áruházban van olcsóság.**

Női tavaszi kabát	9.— P-től	Férfi mosdőtöny	7.— P-től
Női gummikabát	7.— ”	Férfi szövetöltöny	12.— ”
Női japán ruha	2.— ”	Férfi esőkabát	6.— ”
Női pongyola	5.— ”	Férfi trenchcoat	19.— ”

Női és férfi divatujdonságok naponta érkeznek
— Női tavaszi kabátok áraiból nagy engedmény! —
Csongrádiak (retourjeggyel) 33 százalékos kedvezménnyel utazhatnak. Vidékiek külön árkedvezményt kapnak a szigoruan szabott árakból.

HIREK

— **Napirend.** Junius 12 szerda Róm. kath. F. János. Ref. Klaudius. Nap kel 3 ó. 47 p., ny. 19 ó. 40 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömör, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Déli légáramlás, az ország nyugati és északnyugati részén holnap esetleg némi felhősödés, zivatarhajlam, a meleg kissé még fokozódik.

— **Eljegyzés.** Kajtár Rókus eljegyezte Kása Ilonkát. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Felhívás.** A Szeged FC—Szlávia Középeurópai Kupamérkőzésre kellő számú jelentkező esetén vasárnap délben autóbussz indul. Az utiköltség belépőjeggyel kb. 3.50—4 P-be kerül. Jelentkezéseket csütörtök estig Kiss János műszerész fogad el.

— **Énekpróba.** A Dalárda tagjai szerdán este 8 órai kezdettel a városházán, a szokott helyen énekpróbát tartanak.

— **Boér kézimunkaüzlet Julius végén megszűnik,** — áruraktárt olcsón kiárusítom, berendezés, álványok, kályha, hitelesített mérleg eladó.

— **Engedély nélküli halásztak.** Tisza Sándor és Rác Gyula alsóvárosi lakosok f. hó 8-án engedély nélkül halásztak a Holt-Tiszán. A halászat balul ütött ki. A csendőrök Tiszát és Rácot tettenérték és tulajdon elleni kihágás miatt eljárást indítottak ellenük.

ÉRTESETÉS

„**A MAGYAR KIRÁLY**” szállodát ismét átvettem. A n. é. közönséget előzeny kiszolgálás, elsőrendűkonyha ésszolid áruk várják. Szíves pártfogást kér **Halász Sz. Dániel** vendéglős. Kerthelyiség állandóan nyitva

Vaj, juhturó

10 dkg. teavaj 26 f.
10 „ juhturó 14 f.

Tejüzem

Erzsébet utca 10. szám.

Szenzációs iskolai kiállítás a polgári fiúiskolában

A polgári fiúiskolában minden tanítási év végén egy kiállítás keretében szoktak beszámolni a fiuk arról, hogy milyen előmenetelt tanusítottak rajból és kézimunkából egész éven keresztül. Ez a kiállítás vasárnap délelőtt nyílt meg az iskola első emeletén.

Mint a Csongrádi Híradó munkatársát meghívtak bennünket a megnyitásra készen álló kiállítás megtekintésére, anyagtorlódás miatt azonban csak most, a kiállítás megnyitása után áll módunkban a nagyközönségnek beszámolni az ott látottakról és egyben felhívni a figyelmet erre az átlagon felüli, sok meglepetést, örömet okozó vállalkozásra, amely ismételt tanusítást tesz arról, hogy milyen sok tehetség, találmányosság, művészi intuíció szunnyad a csongrádi ifjúságban is.

Két terem zsúfolásig van anyaggal. Az első terem falait a rajzokkal, festményekkel rakták tele. Az ember szeme nem győz gyönyörködni a kiváló gattott gyermeki rajzokban, csodálja a nagy szingazdagságot, az ötletet, a formaérzéklet, amely megnyilatkozik minden rajzlapon. Még a laikus ember is sokáig el tudja nézegetni ezt a változatos látványosságot. A második terem egyik falát teljesen betöltik az iskola tavaly végzett tanítványának, Cseh Pál Jánosnak a festményei, amelyek a szakértők szerint is komoly művészi nívón mozognak.

A középén vannak elhelyezve a kézimunkák. Itt néz legnagyobbat az ember. Pl: egy egész falu föl van építve, a szélén temető, szélmalom, a kö-

zépén templom, minden porta külön berendezve, az utcán kocsik, a tetőkön rádióantenna, stb. A falu lakosai is ott vannak, a lélekszám összesen 400. Aztán van egy szoba, amelyiket vilanynyal lehet világítani. Hajók, szélmalomok, vásári csergő, tréfás játékok, minden van itt. Arról ne is beszéljünk, hogy az asztalokon több ezer apró festett agyagszobor van, mind a gyermekek készítménye.

Ha erre a pompás kiállításra elmegy valaki — elfogódottság nélkül mondhatjuk: érdemes — meglepetés is éri. Egy árumintavásárba került bele, azt veszi észre. Minden egyes tárgyat potom pénzen, néhány fillérért meg lehet venni. Természetesen mind a gyermekek kapják az árát, hogy kijöjjon az anyag ára, hiszen a munka nem számít, az gyönyörűség volt.

A kiállítást megtekinteni nagyon érdemes, hasznos szórakozás is egyben s a fiuk kedvét, ambicióját nagy mértékben emelő. Pár fillérért pedig értékes emlékekhez is juthat az ember. Aki tehetséget, fogadjon el a polgári fiúiskola növendékeinek szíves meghívását!

Mérlegtulajdonosok figyelmébe!

A nehéz gazdasági viszonyokra való tekintettel a mérlegek javítási díját leszállítottam. **Saját készítésű mérlegek állandóan kaphatók.** Kérem a mérlegtulajdonosok szíves pártfogását. **Szabó Mihály** géplakatos és mérlegkészítő, Zsinór u. 47. 717

Hirdessen a Híradóban

ÉRDEKE

most lakásának elavult villanyvezetékét modern, tűzveszélytől mentes, csöbe szerelt berendezésre olcsón átszereltetni, **MERT**

60% visszatérítést nyújt az adóhivatal a vállalati öszszegből, adóban.

Ezen kedvezményt senki ne mulassza el, mert ez év végén megszűnik.

Átszerelést legolcsóbban, megbízhatóan, gyorsan és hosszú részletre készít, díjtalan költségvetéssel szolgál **Engel Mihály** Telefon 79. Modern csillár, ernyő, vilany-szerelés anyagok, kerékpár, rádió, valam' n alkatrészekoen nagy raktár. Sérberendezés kizárólag cégemnél rendelhető. 2 lámpahely havi bére 30 fillér.

A csongrádi kir. járásbiróság, mint telekkönyvi hatóság.

1974/1935. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Dr. Homoki Nagy László végrehajthatónak özv. Lovas Sándorné Magony Rozál végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverelés és járulékal behajtása végett a csongrádi kir. járásbiróság területén levő, Csongrád városban fekvő, s a csongrádi 11590 sz. betétben A. I. 1—4 sor, 54142, 54152 a., 54162, 54172 hrsz. ingatlanból özv. Lovas Sándorné Magony Rozál illetőségére 1245 pengő, — az u. a. betétben A II. 1—3 sor, 54094, 54101, 541516 hrsz. ingatlanból u. annak illetőségére 500 pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést **1935. évi július hó 2. napján délelőtt 12 órakor** a csongrádi telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverezni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881:LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges birói letétbe helyezéséről kiállított let. elismervényt kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. tc. 147, 150, 170. §§; 1908: LX. tc. 21. §).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908: XLI. 25. §.)

Csongrád, 1935. évi márhó 24. napján.

Dr. Boér sk. kir. jbiró.

A kiadmány hitelül: Kissné jb. dijnok.

Ismered Csongrádot?

Addig nem, míg el nem olvastad **dr. Kiss István** sajtó alatt levő könyvét!

Vámleszállítás! Oláh és Szarvas
darátómalm (Szivák tér 3.)
a vámot **5** százalékra szállította le.



Június 12 szerda.

6.45 Torna. — Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi-templomból. 12.05 Cigányzene. 12.30 Hírek. 1.15 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállás-jelentés. 1.40 Thoma József zongorázik. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 3 A 64. m. kir. jótékony-célú állami sorsjáték húzása. 4.10 A rádió diák-félórája. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 Emőd Tamás és Erdélyi József verseiket olvassák fel. 5.30 Bercsényi Irén cimbalmozik. 6 Munkásfélóra. 6.30 Hanglemezek. 7 „A vivásról“ Pluhár István beszélgetése Filótás Ferencsel. 8 A Filharmóniai Társaság hangversenyének közvetítése. 10.20 Hírek, időjárásjelentés. 10.40 Cigányzene. — Közben: 11 Aysleford Florence angolnyelvű versei Magyarországról. 0.05 Hírek.

ITT A NYÁRI!

Kocsy Lajos

uriszabósága (Uri utca) készíti a legmodernebb, legjobb és legolcsóbb ruhát. Elegáns nyári öltönyök. Hazai és külföldi szövegekben, tropicalokbannagy választék.

Kedvező fizetési feltételek!

Mérlegeket és súlyokat

a legolcsóbban és legpontosabban **LÁJÓ** lakatos műhelyében javítanak. **Barátság** utca 12 szám alatt.

Szentháromság-tér 17 számú

ujjonnan épült ház

4 szoba és mellékhelyiségek, üvegezett folyosó, vízvezeték és villany bevezetve, eladó, értekezés fenti számú háznál.

Előnyös feltételek mellett

alakítom át elavult, tűzveszélyes villanyhálózatát, modern, falbaszűlyesztett vezetékre. Ha eddig nem világított villanyal, úgy most

olcsón juthat villanyvilágításhoz,

ha a munkát nálam bérletben rendeli meg. Villanyszerelési munkák vállalati összege után az adóhivatal

60 % visszatérítést nyújt a háztulajdonosnak, házában. Felvilágosítással és díjtalan költségvetéssel szolgál

őzv. Régnér Zsigmondné

hatóságilag engedélyezett villanyszerelési vállalata. Egők, ernyők, modern csillárok, rádió, kerékpár, varrógép nagy választékban.

Butort

és épületmunkát elsőrendű anyagból, olcsón készítik.

Kérem a t. közönség szíves pártfogását. Tisztelettel:

Lovas János

asztalosmester

Kossuth utca, Uj u. sarok.

Tűzifa, szén, koks, pehelyfagyujtó

a legolcsóbb árban a Váradi fátelenen kapható. Tisztviselőnek 5 havi részletre is

Kapható továbbá a legolcsóbb árban **Bohn-gyári nagy égetett tetőcserép és falitégla** díjmentesen házhoz szállítva 5 havi, mindenféle **deszka, lécs, épületfa, bognárfa és padlódeszka**

3—6 havi hitelre is.

Bérgyalulást, fűrészelést a legolcsóbb árban eszközölk.

Mielőtt tehát bárki épületanyagot és tüzianyagot vásárolna, szíveskedjék ajánlattételre felhívni. Szíves pártfogást kér:

Váradi Artur

gőzfűrészes és fátelpe Csongrád

Telefon: 51.

A város közelében a Keselyes keresztnek által két és fél hold föld tanyával együtt eladó, ért. ugyanott, Fejes Györgynél.

A m. kir. állami rendőrség csongrádi kapitánysága.

577. sz.

Hirdetmény

Letétben levő elkobzott, tulajdonosaik által át nem vett különféle gazdátlan és talált tárgyak — (női kezításka, lőfegyverek, kerékpárpumpa, ruhaanyagok, ruhaneműek, esernyő stb.) a rendőrkapitányság 6. számú helyiségében 1935. június 18-án delőtt 10 órakor nyilvános árverésútján értékesíteni fognak.

Csongrád, 1935. jun. 5.

Rendőrkapitányság.

Gelcz Rezső

hat. eng. villanyszerelő **Bercsényi utca 17.** mindentéle

villanyszerelési munkát

termoforok, főzők, rezsók, vasalók átalakítását olcsón és jótállás mellett vállalja.

Állami és városi tisztviselők, hadirokkantak 10 százalékos engedményben részesülnek.

Árjaanlatot díjtalanul készít!

Eladók:

7 holdas 650 P, 18 holdas tanyás 500 P, 25 holdas elsőrendű tanyával 550 P, 70 kat. holdas tanyás 370 P-jével holdankint és még több kisebb-nagyobb birtok, szőlők, házak a legolcsóbb áron a

Pintér

ingatlanirodánál kaphatók **Árpád u. 11.-sz.**

Árviz u. 13. számú ház utcai fele eladó, ugyanott butorok is aladók. 858

Bethlen Gábor utca 48. számú új ház eladó, értekezés ugyanott. 864

Az építeni szándékozó közönséget értesítjük, hogy gyártelepünkön kapható a legjobb minőségű **falitégla, járdatégla, kéménytégla, kút-tégla, kemencetégla, falburkoló mütégla, padozattégla, továbbá hornyolt nagy tetőcserép, hódfarku kis tetőcserép és a hozzá szükséges gerinc- és fél cserépek.**

Mielőtt szükségletét megvásárolná, győződjön meg legolcsóbb árainkról és a kifogástalan minőségről.

Tisztelettel:

Gyártmányaink **fagyállóak**

Mátray
építőanyag gyár Csongrád

Apróhirdetések

Makay Imre-féle, Kétágu utca 32. számú ház egészben, vagy két, esetleg három udvarra felosztva is eladó, értekezés Makay irodában, Szivák-tér 10. 742

Kalmár Illés főkántor tulajdonát képező 28 hold tanyaföldje haszonbérbe, vagy felébe kiadó, értekezés Templom u. 3. 856

22 katasztrális hold prima birtok tanyával, holdanként 600 P eladó, Pintér, Árpád u. 11. 863

Egy öltözet férfi burett-ruha eladó Bethlen Gábor utca 1. 867

Új és használt kerékpárok legolcsóbban beszerezhetőek Ungerbauer műszerésznel.

Üzlethelyiség lakással kiadó, érdeklődni lehet Alácsnál, Hunyadi tér 1.

Négy hold széna eladó Arany János u. 15. 835

Másfél hold Nagyrét, tanyával eladó Siha József dűlőjén, értekezés Tanya 123. sz. 830

Órák, ékszeres szakszerű javítása, Szűk utca 9. Hívásra házhoz megyek. Kammerer Dezső. 662

32 hold föld tanyával haszonbérbe kiadó, ért. Jegenye u. 35. 855

1 ágy, éjjeli szekrényel, 1 sezlón, 1 ruhaszekrény eladók, Kossuth u. 3. 857

Nyomatványait

legolcsóbban, leggyorsabban

László és Szekeres

szállítja. Uri utca. Kérjen árajánlatot!

Szerkesztő: Nyikl Péter.